OCHOBBI AVITOPUTMHU3AIIMU U TPOT'PAMMHUPOBAHUA (OK 01, OK
02, IIK 2.4, TIK 2.5)

3amanue Ne 1.

[TonOepute It KaXXa0i JTOTHUECKOW (DYHKIIMU 3HAYCHHE TIEPEMEHHOU (X) TaKUM
oOpa3zoM, uto0b! pyHkius npunsiia 3Hauenue UICTUHA

AU (x>3, x<6) 117
b U (x>15, x<18) 212
B U (x>7, x<12) 35
I' 1 (x>10, x<13) 49

OtBeT: A3,b1,B4,1T'2
3amganue Ne 2.

YcranoBute cootBercTBUE (s Python) onepaTopoB cpaBHEHUS U UX 3HAYCHUN

A MeHbIIE 11=
b He paBHO 2=
B Gopiie uinm paBHO 3<
I' paBHO 4==
5>=

OtBeT: A3,b1,B5, T4

3amanne Ne 3.

Ycranosute cootBeTcTBHE (st Python) omepatopoB cpaBHEHUS M UX 3HAYCHHIA

A Ooblie 1<=
b He paBHO ==
B MeHblIE WK paBHO 3!1=
I" paBHO 4>
5<>

OtBer: A4,53,B1,I'2
3amanue Ne 4.

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE JICUCTBUA U pe3yibTara (s Python)

A 6%4 11
b 3%4 22
B 21%8 33
I" 16%5 44




OtBer: A2,b3,B5,T'1
3amanue Ne 5.

YCcTaHOBHTE COOTBETCTBHE JISHCTBUS U pe3ynbrara (s Python)

A 2*%*3 16
b 2*3 2 False
B 21=3 38
I'2==3 4 True

OtBer: A3,b1,B5,T2
3anganue Ne 6

[IpounTaiTe =~ TEKCT W  YCTAHOBUTE  IIOCIEAOBATEIBHOCTh.  3AIWILIUTE
COOTBETCTBYIOIIYIO IIOCJIEI0BATEIILHOCTD B OTBET.

VYcraHoBUTE MOCIEA0BATEILHOCTD ONEPAINii TAKUM 00pa3oM, 4TOOBI PE3yIbTaTOM
paboThI mporpammsl B Python sisuitock uuciio 5.0 Ha skpaHe.

l.b=a/3+1
2.a=3
3.a=12

4. print (c)
5.c=a+b

Otger: 32154
3amanue Ne 7

HquHTaﬁTe TCKCT u YCTAHOBUTC IIoCIaCa0BaTCIIbHOCTD. 3anummuTe
COOTBCTCTBYIOINYIO IMOCJICA0OBATCIIBHOCTL B OTBCT.

YcraHoBUTE MOCTIEA0BATENLHOCT ONIEPAIMi TAKUM 00pa3oM, YTOOBI PE3yIbTaTOM
paboTsI mporpaMMel B Python siBusiock urcio 21.0 Ha skpaHe.

1. print(c)
2.a=a+6
3.a=3
4.c=2*%a+b

5.b=a/l3



OtBet: 32541
3amganue Ne 8

[IpounTaiiTe =~ TEKCT W  YCTAaHOBUTE  IMOCIEHOBATENbHOCTh.  3aMMILNATE
COOTBETCTBYIOILYIO IIOCIE€I0BATEILHOCTD B OTBET.

Y cTaHOBUTE MOCIIEOBATEILHOCTD ONEPALUNA TAKUM 00pa3oM, YTOOBI pe3yIbTaTOM
paboThI mporpammsel B Python sisuitock umcio 6.0 Ha sKpaHe.

1.x=x+4
2. print (X)
3.Xx=8
4.Xx=x12
Otsert: 3142

3amanue Ne 9

[IpounTaiTe =~ TEKCT W  YCTAHOBUTE  IIOCIEAOBATEIBHOCTH.  3AIIMILIUTE
COOTBETCTBYIOIIYIO IIOCJIEI0BATEIILHOCTD B OTBET.

VYcraHoBUTE MOCTEA0BATEILHOCTD ONEpaINii TAKUM 00pa3oM, 4TOObI Pe3yIbTaTOM
pabotsl mporpammsl B Python sismitock yucio 5.0 Ha sKpaHe.

1.d =b**(0.5)
2.b=2*b

3. print (d)
4.b=125
OtseT: 4213

3amanue Ne 10

HquHTaﬁTe TCKCT u YCTAaHOBUTC IIoCIacaoBaTCIIbHOCTD. 3anummuTe
COOTBCTCTBYIOINYIO IMOCJICA0OBATCIILHOCTL B OTBCT.

VYcraHoBUTE MOCIEAOBATENLHOCT ONIEPAIMil TAKUM 00pa3oM, YTOOBI PE3yIbTaTOM
pabdoTsl mporpaMmbl B Python sBuock uucio 100.0 Ha skpaHe.

1. print (z)
2.2 =y**2
.y=2%*y



4,y=2+3
Ortsert: 4
3amanue Ne 11

HpO‘IHT&ﬁTG TCKCT )41 YCTAaHOBUTC IIoCJaCA0BATCIIbHOCTD. 3anuimmTe
COOTBCTCTBYIOINYIO IMMOCJICA0OBATCIBHOCTL B OTBCT.

Y CTaHOBHUTE MOCIICAOBATEILHOCTD ONEpaIMidi TAKUM 00pa3oM, YTOOBI PE3yIbTaTOM
paboTsl iporpammel B Python sisuiock urcio 36.0 Ha skpaHe.

l.r=r/2
2. print (s)
3.r=12

4.5 =1**2

Otser: 3142

3anmanue Ne 12
[IpouunTaiiTe 3aganue, BbIOEpUTE TPABUIIBHBIN OTBET
Yto Takoe anroputm?

1. TlocnenoBaTenbHOCTh NEUCTBUM ISl PEIICHUS 3a/1aud
2. SI3pIK IporpaMMUpPOBAHUS

3. Maremarnueckas ¢popMmyia

4, Jlornyeckoe BBIpAKCHHUE

Otgert: 1

3amanune Ne 13

[IpounTaiiTe 3amanue, BbIOEpUTE TPABUIBLHBIN OTBET
Kakue ocHOBHBIE CBOMCTBA aJiropuT™Ma?

1. JIUCKpETHOCTb, MOHATHOCTh, KOHEUHOCTh, PE3YyJIbTaTUBHOCTh
2. CnoHOCTb, CKOPOCTh, TOYHOCTh

3. Pexypcus, ureparus.

4. BeicTpopeiicTBue, BETBICHUE

Otger: 1
3ananue Ne 14
[IpounTaiiTe 3aanne, BbIOEpUTE TPABUIIbHBIN OTBET

Kakue cTpyKTypbl JaHHBIX UCIIOJIB3YIOTCS B alrOpUTMax?



1. MaccuBsl, CIUCKU

2. ukmsl, ycnoBus

3. OYHKIINH, yKa3aTeIH

4. TlepeMeHHbBIE, KOHCTAHTBI

OrtseT: 1

3amanue Ne 15

[TpounTaiiTe 3aaHne, BEIOCPUTE IPABUILHBIN OTBET
Urto Takoe pexypcus?

1. BbI30B pyHKIIMU camoil ceOs

2. Vcnonp30BaHME ITUKIIOB JIJIs1 TIOBTOPEHUS JEHCTBUI
3. MeToa COpTHPOBKU JaHHBIX

4. ObparieHue Kk OMOINOTEKE

Otger: 1

3amanue Ne 16

[Tpounraiite 3agaHue, BbIOEPUTE PABUIbHBINA OTBET
Kakne 0CHOBHBIE IPYIIbI AITOPUTMOB CYILIECTBYIOT?

1. JIuneitHbie, pa3BETBISIIOLIUECS, ITUKINYECKUE
2. CopTUpOBOYHBIE

3. MaremaTtuueckue

4. HesiBHbIE

Otger: 1

3ananue Ne 17

[IpouunTaiiTe 3aanne, BbIOEpUTE TPABUIbLHBIE OTBETHI

Kakune n3 caegyronmx yTBEpKICHUI BEPHbI OTHOCUTEIIBHO allTOPUTMOB?

1. AITopuUTM IOKEH OBITh MOHATHBIM

2. ANTOpUTM MOXET ObITh OECKOHEUHBIM

3. ANTOpUTM A0JKEH ObITh PEe3yJIbTaATUBHBIM

4. ANTOpUTM MOKET HE UMETh BXOJHBIX JAHHBIX

Otser: 1, 3,4

3aganue Ne 18

[IpounTaiiTe 3a1anue, BEIOEPUTE MPABUIBHBIE OTBETHI

Kakue u3 cneayrommx CTpyKTyp TaHHBIX SIBISIIOTCS TUHEHHBIME?

1. Maccus
2. Crek



3. Jepeso
4. I'pad

Otsert: 1, 2
3ananue Ne 19
[IpounTaiiTe 3agaHne, BEIOEPUTE IPABUIIBHBIE OTBETHI

Kakne nMeHa nepeMeHHbBIX MOYKHO UCIIOJIb30BaTh B Python?

1. Rabotal
2. rabota 1
3. rabota 1
4. 1 Rabota

Otsert: 1, 2

3aganue Ne 20

[IpouwnTaiiTe 3a1anme, BEIOEPUTE MPABUIBHBIE OTBETHI
OTMeTbTE OCHOBHBIEC TUIIBI aJITOPUTMOB?

1. JlunenHbIN

2. PaspeTrBisronuiics
3. luximmueckuii

4. Apudmernueckuit
5. Ynpasnsrommii

Otsert: 1, 2, 3
3amanne Ne 21
[IpouunTaiiTe 3aganue, BbIOEpUTE TPABUIbHBIE OTBETHI

1. Jlns BbIBOJA JaHHBIX Ha 3kpaH B Python ucmone3yercst Gpyukuus print().
2. 3HaK pemieTku # 03HavaeT HaYaI0 KOMMEHTAPHSI, 10 KOHIIA CTPOKH

3. Pesynbrarom 2 + 3.0 sBasietrcs 5.0

4. Pesynbpratom 2 + 3.0 sBnsieTcs 5

Otgert:1, 2, 3

3amanue Ne 22

[IpounTaiite 3agaHue, 3aIUIIUTE OTBET

Kakoii pe3ynbTaT OyeT BbIBEICH Ha KOHCOIb Python:
print (3**2-2%%*3)

OtseT: 1



3amanue Ne 23

[IpouwnTaiiTe 3a1anue, 3aMUIINTE OTBET

Kakoii pe3ynbraT OymeT BbIBeACH Ha KOHCOIb Python:
print (12//5)

Otser: 2

3aganue Ne 24

[IpounTaiiTe 3a1aHKe, 3aMULIATE OTBET.

Kakoii pe3ynbTaT OyeT BbIBeACH Ha KOHCOIb Python:
print (2**3+1)

OtseT: 9

3amanne Ne 25

[IpounTaiite 3agaHue, 3aIUIITUTE OTBET.

Kakoii pe3ynbraT Oymer BbIBEAEH Ha KOHCOIb Python:
nomer = 3

nomer = nomer + 1

print (2 * nomer)

Otger: 8

3amanue Ne 26

[IpounTaiiTe 3amanue, BHIOEPUTE MPABUIIBHBIM OTBET W 3alMILUTE PAa3BEPHYTHIN
apryMEHTUPOBAHHBIN OTBET.

Kakoii pe3ynpTaT OyeT BbIBeACH Ha KOHCOJIb Python:
a =5

a =a+ 1

b = a**2

print (b + 2)

Otser: 38



3amanue Ne 27
[IpouwnTaiiTe 3a1anne, 3aMUIIUTE OTBET

Kakoii pe3ynbraT OymeT BbIBeACH Ha KOHCOIb Python:

storona = 5

storona = storona + 2
perimetr = storona * 4
print ( perimetr )

Ortger: 28



